



“创文”在行动



昔日艰苦打拼成功创业,今天热心助人回报社会,张英双——

公益路上 无悔前行

本报记者 王延娟 实习生 曾庆庆

他自幼家庭贫困,靠艰苦打拼成功创业;他热心公益,不管哪里需要帮助,只需一个电话,二话不说就带着物资前去帮忙。他就是纪和购物中心董事长张英双,曾获得“南阳市道德模范提名奖”“先进个人”等荣誉称号。

昨日上午,记者见到了张英双,他看起来很随和,话语朴实低调。

今年48岁的张英双是卧龙区靳岗街道崔营社区人。他小时候家里条件非常差,当时不少人帮助他走出困境,他的父亲教导他们要多帮助别人。“我感觉在那个时候,心里就埋下一颗助人为乐的种子。”张英双说。

1993年,刚刚二十出头的他来到中州西路二机厂附近做小吃生意,没文化没背景的他得到了很多人的帮助,慢慢地生意越做越好,他又承包了市区某超市的餐饮区。随着财富和经验的积累,到2010年时,张英双开了属于自己的第一家购物中心,迄今已有八家连锁店。在招聘员工时,他主动为贫困户提供就业岗位,让他们通过自己的双手脱贫致富。

“一路走来,多亏了那些帮助我的人。所以,在我有能力的时候,我也要像他们一样,去帮助别人。”张英双说。

这些年来,创业成功的张英双为公益事业不遗余力。孝老爱亲、回报社会是一种美德,在他更像是一种习惯,已融入他生活的点滴之中。

2017年8月,听说靳岗街道崔营社区有两户贫困家庭的孩子考上大学,他主动联系社区工作人员,给每人送去2000元助学金。张英

双说:“我就是贫困家庭出来的,深知这些家庭孩子的不容易。我帮助他们,不求他们能记住我,只是希望他们努力学习,毕业后回报社会。”

2018年春节来临时,他带着物资去看望卧龙区靳岗街道崔营社区的贫困户,其中一户老两口都70多岁了,由于儿子病逝儿媳改嫁,他俩带着不到十岁的孙子孙女,生活十分艰难,张英双在送上慰问品的同时,又从包里拿出1000元送给老两口。

今年疫情防控期间,他得知靳岗街道和周边不少乡镇的防疫一线工作人员缺少防疫物资,连夜驱车300公里,紧急购买了一次性口罩、消毒液、医用酒精等防护用品送去,并为他们带去了方便面、面包、火腿肠等食品,累计价值5万余元。

今年高考期间,他又带着购物中心的工作人员组成纪和志愿服务队,在市一中志愿岗开展志愿服务,为考生们准备了矿泉水、口罩、铅笔、橡皮等物资,让员工们和他一起享受做公益带来的快乐。

另外,他还走进福利院给孩子们送去礼物,给环卫工送西瓜、看望留守儿童……

这么多年来,一共捐了多少钱,帮了多少人,做了多少好事,张英双没有认真统计过,他觉得,作为一名共产党员,力所能及地给那些需要帮助的人提供帮助,这就足够了。“今后,我努力把企业做好,尽自己所能帮助更多的人。”张英双说。

采访结束时,张英双的司机刘师傅忍不住跟记者称赞:“张总真是个好心人,我跟着他开车有三年多了,光我见他参与的公益活动就有很多,他的行为也感染了我们这些员工,现在大家都以他为榜样,努力做一个乐于助人的人。”③5

南阳12333人社专家热线开通 专家在线答疑

本报讯(记者 于晓霞)8月1日,记者从市人社局获悉,自本月起,市人社局将于每周三上午开通12333“人社专家热线”,定期邀请人社业务专家在线宣传人社政策,解答疑难问题,切实帮助群众解决实际困难。

12333是全国统一的人力资源和社会保障公益咨询服务号码,是人社部门服务广大人民群众的第一线和重要窗口。为推进我市12333电话咨询专业化、规范化、多样化发展,满足社会各界咨询需求,市人社局创新服务方式,决定从8月份起,每周三上午9:00-11:30(节假日除外),开通12333“人社专家热线”。届时,市12333咨询电话服务中心除正常接听群众来电外,还将增设专家坐席,针对群众关心的热点问题,邀请专家现场接听12333热线,为广大群众在线专题答疑。

根据安排,本周三(8月5日)上午9:00-11:30,12333人社专家热线将首次开通养老保险及退休业务专线,市人社局养老保险科及企业职工和城乡居民养老保险管理科的有关负责人将作为首批专家做客12333,围绕工龄认定、教师退休待遇计发、因病或非因工致残提前退休办理、特殊工种提前退休办理、企业职工正常退休业务办理、企业职工正常退休待遇计发、城乡居民养老保险业务等问题在线答疑。③5

帮助困难职工 深化就业服务

本报讯(记者 王勇 通讯员 杜红聚)7月31日,记者在市总工会召开的全市县市区工会工作汇报会上获悉,工会对在档困难职工制订解困脱困工作计划,确保年底完成全部脱困任务,同时推出系列活动,深化就业创业服务。

据了解,今年4月份,市总工会集中对全市在档全国级困难职工家庭发放了1月至4月的生活救助和疫情期间中央财政专项生活补助,并开展了“点亮微心愿”志愿服务活动。制订了在档困难职工解困脱困工作计划,根据困难职工家庭情况,采取有针对性的措施,建立工作台账,一户一账,一户一策,划定时间节点,确保年底完成全部脱困任务。同时市总工会与市人社局、扶贫办、妇联等部门联合,开展就业创业“春风行动”,疫情期间开展“战疫情、稳就业、送岗位”百日网络招聘活动,为求职人员和招聘企业提供方便快捷的网上就业服务。③5

平凡的感动——道德模范风采

整治烟草市场

7月30日,唐河市场监管部门联合县烟草专卖局对该县烟草市场开展了专项检查行动,规范烟草市场秩序,保护未成年人免受电子烟侵害③5

本报记者 张曦 通讯员 张旭东 刘颖玲 摄



关爱未成年人

南石眼科

全飞秒、ICL晶体植入 近视摘镜屈光手术中心 屈光性超乳白内障中心
青少年近视防控中心(角膜塑形镜) 开业周年庆 爱眼惠民月
眼底病专科(糖尿病视网膜病变免费视力眼底筛查) 公益性白内障等十大专科
三甲南石 首善眼科 眼部问题一站解决

东 6368 8899
区 建业凯旋广场11#楼

西 6355 6066
区 南石医院总院眼科

(宛)医[2020]第036号